

合肥半导体协会简报

(总第 30 期)

合肥市半导体行业协会

【2019】第 06 期

协会领导会同高新区访问欧洲半导体产业

欧洲时间 6 月 13 日-22 日，合肥市半导体行业协会理事长陈军宁、常务副理事长陶鸿会同合肥高新区管委会主任吕长富率队的合肥考察团访问欧洲半导体机构及企业。代表团拜访荷兰半导体联盟（BCSEML NL），考察丹麦 DANFOSS、荷兰安世半导体（Nexperia）、德国普瑞玛（Prema）等欧洲半导体企业。

考察期间，代表团与荷兰半导体联盟（BCSEML NL）举办座谈会，分享了合肥市近几年的半导体产业建设、创新发展情况，通过交流，促进双方对彼此半导体产业最新的发展动向和未来发展规划的了解，对推动双方半导体产业发展的互动与合作有着积极的作用。

协会通过这次走访，推介合肥产业优势，推动与国际知名企业、组织的全面合作，以进一步集聚国际资源，扩大开放优势，为合肥半导体产业发展提质增效、引入新的“国际动力”。

协会代表赴日开展日本半导体访问活动

6 月 24-25 日，合肥市半导体协会代表赴日对日本半导体机构企业开展为期 2 天的拜访工作。协会代表先后拜访了日本凸版

印刷、日立高科、ROHM 等日本知名半导体企业，与日本企业家进行了深入的沟通和交流。

此外，在日本产业时报举办的中日电子信息产业论坛上，协会代表发表了题为“合肥市集成电路产业发展情况”的主旨演讲，来自日本半导体产业界、金融界以及科研机构共 130 余人参加了此次活动。会上，协会代表详细介绍了合肥市市情，产业发展现状以及近几年取得的成绩。日方企业纷纷表示，通过交流对合肥的产业环境有了进一步的了解，希望有机会去合肥考察、洽谈合作。

本次活动，扩大了合肥市在日本半导体行业的影响力，积累了更加广泛的人脉和丰富的资源。

SEMI 中国设备材料委员会 2019 年上半年会议在合肥高新区举办

6 月 12 日，SEMI 中国设备材料委员会 2019 年上半年会议在合肥高新区举行。来自 SEMI 中国设备材料委员会的成员企业，包括国内外顶尖设备材料厂商 60 多人齐聚，共同就国内外半导体产业的发展和合作趋势展开热烈探讨。此次活动由 SEMI 主办，合肥市高新区承办，合肥市半导体行业协会协办。

SEMI 全球副总裁，中国区总裁居龙，TEL（上海）总裁陈捷，北方华创高级副总裁张国铭，上海新阳副董事长孙江燕出席会议并分别致辞。协会会员单位晶合集成电路、长鑫存储等企业负责人受邀作为演讲嘉宾出席活动，受到广泛的关注。

本次会议的成功举办，进一步提升了合肥在集成电路业界尤其是设备材料行业的知名度，协会也将与 SEMI 加强合作，吸引优质企业落户，进一步完善产业生态体系。

SEMI 中国设备材料委员会成立于 2013 年，致力于宏观上帮助中国半导体设备与材料制造企业了解行业的发展，熟悉国家的

相关政策，在微观上加强芯片制造企业、设备与材料生产企业和零部件原材料供应企业之间的沟通，为整个半导体产业健康的、持续的发展出谋划策。

杰发科技亮相国交会

“实施五大发展，建设美好安徽”，6月1日，第六届中国服务贸易交易会圆满闭幕。合肥杰发科技有限公司作为本次安徽参展团代表企业之一，出席了本次交易会，并展示了芯片设计产品和车载影音娱乐系统。

会展期间，杰发科技车载芯片受到国内外展商和与会者的关注和问询，在了解了杰发科技在技术研发和市场开拓等方面的努力和成就后，参观者纷纷为中国芯点赞，并期望未来与杰发科技有更多的深入了解和交流合作。

本届交易会的主题是“开放、创新、智慧、融合”，共计约8000家中外机构、3.6万多名客商及代表、300多位专家学者出席。今年的京交会实行“多会合一”，将文博会、投资北京洽谈会等多个知名展会整合纳入，进一步聚集北京市展会资源，打造“全城一会、亮点纷呈”的服务贸易盛会，展示新气象，开启中国服贸“新大门”。多国元首政要和境外部长级嘉宾参加了本次会展，国家主席习近平向本届交易会发表了贺信，中央电视台、新华社、等10家主流媒体平台全程报道了此次会展。

华证科技大陆上市总部项目落户合肥

6月5日上午，合肥高新区与蔚华科技股份有限公司（以下简称“蔚华科技”）签署合作协议，蔚华科技子公司华证科技大陆上市总部项目正式落户。

华证科技是台湾第三方芯片验证服务公司，拥有近二十年的

验证服务经验，2017 年从蔚华科技独立后，便积极布局大陆市场，在上海设有集成电路验证服务中心。

未来华证科技将积极融入合肥集成电路产业发展战略，引入集成电路、平板显示等领域分析验证服务等核心业务，将台湾、上海公司整体并入合肥公司，在合肥打造华证科技大陆上市总部基地，吸引更多海内外高端人才集聚合肥，为合肥高质量发展贡献力量。

华证科技原为专业半导体测试设备经销商蔚华科技的竹科分公司，2004 年成立后专注于芯片验证服务，2015 年积极拓展市场，在大陆成立中国芯片验证服务中心。

蔚华科技成立于 1987 年，是专业半导体测试设备经销商，提供半导体与其他高科技产业相关产品及整合性服务，支持芯片设计产品及服务、半导体封装测试解决方案、自动光学检测及缺陷检测设备。

报：省市相关部门、中国半导体行业协会、中国半导体行业协会集成电路设计分会

送：协会各会员单位、协会个人会员

合肥市半导体行业协会

2019 年 07 月 05 日印发

地址：合肥市高新区天元路 2 号

电话：0551-65334528

Email:office@hfsia.com